1 2 3 | 4 5 6
N 5994
P
W e o ® @ [0XO] e o
5 s 2
©
K —_ - —_
3
§ C/C stolper =2000+30
Ved stgrre avvik i stolpeavstand borres hull @12
L | L | ved montering L |
997 2000 2000 997
Y / ®®| o o
[lee ) \ ) 00 [+
3185 = S @ @ i =t é
\ \
e
— o © P (1:10) @
/> < 153
© o
106+3,0 o S
3b| 7 16 61615 Linsehodebolt M16x25, 8.8 kval./ inv. 6kt. 0,1kg |[T-0341A
N (1:5) 6 3 61605  |Stolpe for midtrekkverk 14,3 kg |T-0342
| 6 5 3 61609 Laseskrue M10x130 8.8 kpl. 0,1 kg
7 ’\/ 4 3 61607 Linsehodebolt M10x25, 4.6-kval./ inv. 6kt. T-0356
3 3 61606 Toppfeste for stolpe 0,3kg [T-0357
31016 /4.0 2 4 61610 Skjateplate 3kg |T-0336
— 1 1 61600 Profil midtrekkverk 73,2 kg |T-0333D
M (1:2) Pos | Ant. Art. nr. Materialtype Kapl. Vekt Anm
Dato Konstr./Tegnet Malestokk
20.01.2011 Drk/JHS A3 e & &
— NEDF@RING: ) Beregning Godkjent
—12 m nedfering: se tegn. nr. MLM—-020 V’K
— 8,8 m nedfering: se tegn. nr. MLM—-030 MONOLINE
Systemtegning midtrekkverk M L M O 1 O Re"isa‘
Henvising: Erstattning for|Erstattet av Denne tegning er var eiendom og ma ikke, uten vart samtykke,
o0\systemtegningerimim-010.dwg brukes, kopieres eller mot vére interesser gjares tilgjengelig for andre.
1 2 3 4 5 | 6




5994

997
Bolt M16x25 f/'
_ T —
/>6° @

5994

997

Rerprofil 2185/3,2x5994, S355

b Rer—stolpe
2101,6/4x1470
R e— 1500 L 1500 2000 2000
© 7
8 stk Bolter M16x25
8 7 @
e ZES R
VanY 1 Vany
510
2 stk skjotelaske
for nedferin
(@)
o
©
8 32 61615 Linsehodebolt M16x25 8.8 kval./inv. 6kt. 0,1kg ([T-0341A
7 8 61615 Linsehodebolt M16x25 8.8 kval./inv. 6kt. 0,1kg ([T-0341A
6 8 61609 Laseskrue M10x130 8.8 kpl 0,1 kg
5 8 61613 Monoline klammer f. nedfgring 0,52 kg [T-0359
4 2 61610 Monoline skj. lask 3kg |T-0336
3 2 61612 Monoline skj. lask f. nedfaring 3,06 kg [T-0360
2 8 61605 Stolpe for midtrekkverk 14,3 kg |T-0342
8 1 2 61614 Monoline fgring f. nedfgring L=5994 73,2 kg
0 Pos | Ant. Art. nr. Materialtype Kapl. Vekt Anm
Dato Konstr./Tegnet Malestokk
20.01.2011 Nes/JHS A3 e & &
Beregning Godkjent V’K
. . MONOLINE
Zi 2\ . . —
R RN Systemtegning, nedfgring M L M O 2 O Rev's”&
Henvising: Erstattning for|Erstattet av Denne tegning er var eiendom og ma ikke, uten vart samtykke,
0:\systemtegningerimim-020.dwg brukes, kopieres eller mot vére interesser gjares tilgjengelig for andre.
1 4 5 I 6




	Monoline 2 m - tegning
	monoline nedføring - tegning

